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Είναι πραγματικά με μεγάλη μου χαρά, που αποδέχθηκα την πρόσκληση να παραστώ και 
να χαιρετίσω την παραδοσιακή μουσικοχορευτική βραδιά, η οποία διοργανώνεται με 
πρωτοβουλία της ενορίας Ιερού Ναού Αποστόλου Βαρνάβα του προσφυγικού συνοικισμού 
Δερύνειας.  
 
Η αποψινή συγκέντρωση αποτελεί ένα πανηγύρι χαράς, το οποίο επιδιώκει την ψυχαγωγία 
και την κοινωνικοποίηση των κατοίκων της ενορίας, παραμένοντας ωστόσο ανοικτό και 
φιλόξενο για κάθε ξένο επισκέπτη που επιθυμεί να συμμετέχει. 
 
Τα δραστήρια μέλη της ενορίας Ιερού Ναού Αποστόλου Βαρνάβα, που εδρεύει στον 
προσφυγικό συνοικισμό Δερύνειας καταβάλλουν συστηματικές προσπάθειες για να 
υποβοηθήσουν το πνευματικό έργο που επιτελούν οι σεβαστοί ιερείς του Ναού, 
στοχεύοντας ταυτόχρονα στην ευημερία και στην ανακούφιση ευάλωτων συμπολιτών μας.  
Την ίδια ώρα η εκδήλωση φιλοδοξεί να προβάλει μέσα από χορούς και τραγούδια τον 
θαυμαστό κόσμο της παράδοσής μας και τον λαογραφικό πλούτο που τον περιβάλλει.  
 
Οι διοργανωτές, από το 2013 και εντεύθεν, με εξαίρεση την δύσκολη περίοδο της 
πανδημίας, η οποία επέβαλε πολλούς και αναγκαίους περιορισμούς στην καθημερινότητά 
μας, υλοποιούν με επιτυχία την καθιερωμένη μουσικοχορευτική βραδιά, τα καθαρά έσοδα 
της οποίας προορίζονται για έργα που κρίνονται αναγκαία για τη συντήρηση του Ναού και 
την ομαλή λειτουργία του.  
 
Παράλληλα μέρος των εσόδων αξιοποιείται για τη στήριξη οικογενειών της ενορίας, που 
έχουν άμεση ανάγκη να αισθανθούν έμπρακτα την συμπαράσταση, το ενδιαφέρον και τη 
βοήθεια των γύρων τους.  
 
Ο Ιερός Ναός Αποστόλου Βαρνάβα αναμφίβολα αποτελεί τον πυρήνα του προσφυγικού 
Συνοικισμού Δερύνειας, που με γνώμονα πάντοτε την ανιδιοτελή αγάπη και τα φιλάνθρωπα 
αισθήματα επιδιώκει να επιτελεί θεάρεστο πνευματικό και κοινωνικό έργο. 
 
Με αφορμή την εδώ παρουσία μου επιθυμώ να δηλώσω την αμέριστη στήριξη της 
Κυβέρνησης απέναντι σε συντονισμένες προσπάθειες οργανωμένων συνόλων, που 
στοχεύουν στην ευημερία, στην πρόοδο και στην αλληλεγγύη  της τοπικής κοινωνίας. 
 
Καταλήγοντας, θα ήθελα να εκφράσω τα θερμά μου συγχαρητήρια στους διοργανωτές της 
αποψινής βραδιάς για το εθελοντικό πνεύμα που τους διακρίνει καθώς επίσης για τη 
συνεργασία και τον συντονισμό τους, προκειμένου για άλλη μία χρονιά η εκδήλωση να 
υλοποιηθεί με κάθε επιτυχία.  
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Συγχαίρω επίσης όλους όσοι συμμετέχουν στο καλλιτεχνικό πρόγραμμα, συμβάλλοντας έτσι 
στη διαφύλαξη της παράδοσής μας και στην ποιοτική ψυχαγωγία των παρισταμένων.  
 
Τέλος, θα ήθελα να συγχαρώ όλους εσάς, που ανταποκριθήκατε θετικά στην πρόσκληση κα 
με την εδώ παρουσίας σας ενισχύετε έμπρακτα και ουσιαστικά τον ευγενικό σκοπό της 
εκδήλωσης.  
 
Εύχομαι σε όλους μία ευχάριστη μουσική βραδιά και καλή διασκέδαση! 
 
Σας ευχαριστώ.    
 
 


